

ИЗ ЖИЗНИ ВУЗА



Центр педагогического образования
на Кубани

Армавирская государственная педагогическая академия имеет славную и почтенную историю. Истоки возникновения главного и крупнейшего на Кубани педагогического учебного заведения уходят в далекое прошлое. Более века назад, в 1912 г., в станице Бесскорбной была основана Учительская семинария, готовившая кадры для начальных училищ. После революции семинария была реорганизована в 3-летние педагогические курсы, на базе которых в 1921 г. был создан Педагогический техникум. Летом 1923 г. он был переведен в Армавир. Для первого в городе профессионального учебного заведения было предоставлено большое прекрасное здание бывшего начального Александровского училища. Главной задачей Армавирского педагогического техникума стала подготовка учителей для решения стоявшей перед страной насущной задачи – ликвидации неграмотности населения.

1 сентября 1948 г. Армавирский педагогический техникум был преобразован в Учительский институт. В это время здесь действовали всего два факультета: физико-математический и историко-филологический (с двумя отделениями – истории и русского языка и литературы). Очень быстро коллектив института пополнился опытными педагогами, появились свои кандидаты наук. Ежегодно совершенствовалась и укреплялась материальная база учебного заведения. Постановлением Совета министров от 18 июня 1954 г. Учительский институт был преобразован в Армавирский государственный педагогический институт, который стал фактически первым в городе высшим учебным заведением. В последующие годы АГПИ уверенно заявил о себе в качестве крупнейшего центра педагогического образования Краснодарского края.

В 2003 г. АГПИ был преобразован в Армавирский государственный педагогический университет, а в 2010 г. он получил статус академии. Ныне Армавирская государственная педагогическая академия прочно сохраняет за собой роль единственного на Кубани высшего государственного педагогического учебного заведения, выпускники которого находят свое достойное место как в сфере образования, так и в учреждениях культуры, социальной сферы, органах власти и бизнесе.

Армавирская государственная педагогическая академия уверенно смотрит в будущее. Наше главное богатство – это люди: преподаватели и студенты, которые посвящают свою жизнь самой благородной цели на свете – служению детям, иными словами, они создают будущее нашего Отечества.